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Θέμα : Ειδικά Συμβεβλημένα Νοσοκομεία – ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ 

Στο πλαίσιο της διαρκούς προσπάθειας για  βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους 

ασφαλισμένους, η Εταιρεία αναβαθμίζοντας τις συνεργασίες της εντός του δικτύου των 

συμβεβλημένων νοσοκομείων, εντάσσει στην βαθμίδα των «Ειδικά Συμβεβλημένων Νοσοκομείων» 

το ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ. 

 

Υπενθυμίζεται ότι «Ειδικά Συμβεβλημένα» ονομάζονται τα νοσηλευτικά ιδρύματα που μετά από 

ειδική συμφωνία με την Εταιρεία παρέχουν μεταξύ άλλων σημαντική έκπτωση στην επιβάρυνση του 

πελάτη σε περίπτωση νοσηλείας, λόγω συμμετοχής ή/και απαλλαγής που προβλέπεται στους όρους 

της ασφάλισης του. 

 

Στο ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ, θα παρέχονται τα παρακάτω προνόμια. 

 

 

1. ΤΜΗΜΑ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ (ΤΕΠ) 

 

 Απεριόριστες δωρεάν ιατρικές επισκέψεις, 24 ώρες το 24ωρο, στις εφημερεύουσες 

ειδικότητες Παθολόγου, Καρδιολόγου, Ορθοπεδικού, Γενικού Χειρουργού, 

Νευροχειρουργού, Νευρολόγου, Πνευμονολόγου και ΩΡΛ.  

 Απεριόριστες διαγνωστικές εξετάσεις, συμπεριλαμβανομένων των απαιτούμενων 

φαρμάκων και ειδικών υλικών 

 Δωρεάν χρήση parking (εφόσον σφραγίζεται το απόκομμα του εισιτηρίου που εκδίδεται 

από μηχάνημα κατά την είσοδο στο parking, από το γραφείο υποδοχής του ΤΕΠ ) 

 Δωρεάν ασθενοφόρο εντός Αττικής, σε περίπτωση νοσηλείας 
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2. ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ 

 

 Απεριόριστες δωρεάν ιατρικές επισκέψεις στις ειδικότητες Παθολόγου, Καρδιολόγου, 

Ορθοπεδικού, Γενικού Χειρουργού, Νευροχειρουργού, Νευρολόγου, Πνευμονολόγου και 

ΩΡΛ. Για τις λοιπές ειδικότητες, κόστος 20€ ανά επίσκεψη. 

Οι ιατρικές επισκέψεις περιλαμβάνουν και συνταγογράφηση ΕΟΠΥΥ για διαγνωστικές 

εξετάσεις και φάρμακα. 

 Για διαγνωστικές εξετάσεις χωρίς την συμμετοχή Δημοσίου Ασφαλιστικού Φορέα, 

εφαρμογή ειδικού προνομιακού καταλόγου που έχει ως βάση το ΦΕΚ.  

 

3. ΝΟΣΗΛΕΙΕΣ 

 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ   

 

 Νοσηλεία με διανυκτέρευση 

o Με συμμετοχή του Δημοσίου Ασφαλιστικού Φορέα, πλήρης απορρόφηση της 

επιβάρυνσης του πελάτη ως 1.500€. 

o Χωρίς συμμετοχή Δημοσίου Ασφαλιστικού Φορέα, απορρόφηση της 

επιβάρυνσης ως 1.000€. 

 

 Νοσηλεία χωρίς διανυκτέρευση 

o Απορρόφηση της  επιβάρυνσης του πελάτη έως 20% στο τιμολόγιο του 

νοσοκομείου (δεν περιλαμβάνονται οι αμοιβές ιατρών) αφαιρώντας την χρήση 

του Δημοσίου Ασφαλιστικού Φορέα (εξαιρούνται ΧΜΘ και εγχύσεις φαρμάκων). 

 

ΟΜΑΔΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ 

 

Απορρόφηση της  επιβάρυνσης του πελάτη έως 20% στο τιμολόγιο του νοσοκομείου (δεν 

περιλαμβάνονται οι αμοιβές ιατρών) αφαιρώντας την χρήση του Δημοσίου Ασφαλιστικού 

Φορέα (εξαιρούνται ΧΜΘ και εγχύσεις φαρμάκων). 

 

Τα παραπάνω προνόμια θα ισχύουν από 03/03/2021 και περιγράφονται αναλυτικά στο 

https://www.groupama.gr και στο «σίγουρα δίπλα σας». 

 
 

Για την GROUPAMA  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ  

 

 

Δ. Ταταράκης    Κ. Πάντος 

                Τεχνικός Δ/ντής   Δ/ντής Ασφαλίσεων Ζωής 

https://www.groupama.gr/

